

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

— 8 ИЮН 1951

Москва

Газета №

Тип.

49.000.

## ГОРЬКОВСКИЕ СПЕКТАКЛИ

В МОСКОВСКИХ  
ТЕАТРАХ

Пьесы А. М. Горького заняли основное место на советской сцене. Замечательные драматические произведения писателя идут сейчас во многих московских театрах.

10 июня в театрах столицы большой горьковский «день». Три пьесы А. М. Горького покажет Художественный театр, носящий имя великого писателя. На основной сцене в 251-й раз идут «Враги», в филиале — «Мещане». На сцене Малого театра, где сейчас также выступает МХАТ, показывается одна из первых пьес Алексея Максимовича — «На дне», идущая в Художественном театре вот уже около 50 лет. В спектакле участвуют: Ф. Шевченко, В. Ершов, А. Грибов, С. Блинников, В. Попова, В. Попов, М. Титова и др.

В театре имени Ленинского комсомола 10 июня будет дан один из старейших спектаклей коллектива, пользующийся неизменным успехом, — «Васса Железнова». На сцене театра имени А. С. Пушкина зрители увидят новую постановку — пьесу «Старик». В горьковские дни Центральный театр транспорта покажет одну из последних своих работ — «Последние», драматический театр имени К. С. Станиславского — «Чудаки», театр имени Ермоловой — «Дачники».

В настоящее время готовятся новые постановки пьес Горького. В Театре драмы репетируются «Зыковы». Театр имени Вахтангова возобновляет в этом году один из лучших своих спектаклей — «Егор Булычев и другие».